

ČEČELÁK



Informační čtvrtletník obce Čečelice

Ročník 4 — Číslo 4 — Datum vydání 13. prosince — ZDARMA

4 /2022



Všem obyvatelům naší obce přejeme krásné a pohodové prožití adventního času, svátků vánočních a šťastné vykročení do nového roku, spokojenost, porozumění, štěstí a zejména pevné zdraví. Zastupitelstvo obce Čečelice.

Před rozsvícením vánočního stromu se v našem krásném kostele rozezněly koledy zpívané dětmi ze ZŠ a MŠ. Prvně se nám ve věži kostela ukázala Bílá paní, byl to nevšední zážitek pro všechny návštěvníky této milé akce. Nechyběl jarmark a občerstvení. Vánoční atmosféru umocnily písně místní skupiny Čečelband.

Čečelice mají po 27 letech nového starostu

Od roku 1995 do zářijových voleb roku 2022 uběhlo neskutečných 27 let, po které zastával funkci starosty obce pan Josef Zeman. Nebyl žádný problém, kterého by se zalekl a který by nevyřešil, zhodnocoval, budoval a tvořil. Starost o blaho občanů ho stále motivovala pracovat svědomitě, obětavě a čestně.

Byl starostou, který podpořil každou akci pořádanou v obci a i díky němu umíme a stále se snažíme prostřednictvím fungujících spolků udržet tradice, které nás občany stmelují a dělají nám radost.

Z vlastní vůle se rozhodl, že nastal čas, aby ukončil ten dlouhý běh a v nových volbách už na starostu obce ani do zastupitelstva nekandidoval. Zaslouží si od nás velké uznání za svou práci. Děkujeme.

V pondělí 17. října byl na ustavujícím zasedání zastupitelstva zvolen do funkce starosty pan Jiří Kábrt, který nám v tomto vydání odpověděl na pár otázek.

Jirko, pověz nám v jakých zaměstnáních a funkcích jsi doposavad působil?

Posledních více jak 20 let jsem pracovně spojil s mezinárodní firmou vyrábějící komponenty pro automobilový průmysl. Nastoupil jsem v roce 2001 jako technik údržby do malé rodinné firmy. Postupem času firma rostla, vstoupila do mezinárodního korporátu, což přinášelo samozřejmě možnosti kariérního růstu.

Od roku 2004 až do 17. 10. 2022, kdy jsem byl zvolen starostou obce, jsem vedl oddělení technologie. Což v praxi znamenalo řízení týmu 20 techniků a zajištění výrobního programu v nepřetržitém provozu.

Přicházím tedy z jiného oboru, než je samospráva měst a obcí, ale mám rád nové výzvy, jsem zvyklý na stres a nejsem typem člověka, kterému je jedno, kde žije.

Prosíme občany, aby včas nahlásili stav vodoměrů

Aby mohlo dojít k vyúčtování stočného za rok 2022, žádáme občany o nahlášení stavu vodoměrů k 31. 12. 2022.

Týká se to pouze občanů, kteří odebírají vodu pouze přes vodoměr. Stav vodoměru (pouze celé kubíky) je **nutné nahlásit nejpozději do 5. 1. 2023**, a to jedním z níže uvedených způsobů:

- **e-mailem na: info@cecelice.cz** (v emailu prosíme uveďte jméno, příjmení, číslo popisné a stav vodoměru k 31.12.2022),
- **formou SMS zprávy** na tel. 606 673 423 nebo 603 388 629 (ve formátu: příjmení / číslo popisné / stav vodoměru k 31.12.2022),
- **telefonicky** na pevnou linku OÚ 315 696 191.

V případě, že došlo v průběhu roku k výměně vodoměru, je nutné nahlásit stav vyměněného vodoměru a datum výměny.

Děkujeme za spolupráci.

Obecní úřad Čečelice

Jsou to už dva měsíce, co jsi ve funkci starosty, jak se ti nová pozice líbí?

Samozřejmě se stále plně neorientuji v administrativě úřadu, ale mám při ruce i k radě bývalého starostu pana Zemana, který je mi velkou oporou, ale zároveň mne ani v nejmenším nezrazuje od nových myšlenek a cest.

Pokud mohu hodnotit pocity za krátkou dobu. Práce starosty mne moc baví, cítím ze všech zastupitelů zápal a velkou chuť do práce, ale zároveň velkou zodpovědnost. Razím myšlenku: kde je vůle, je i cesta. Samozřejmě mám i negativní dojmy.

Jsem zvyklý reagovat na problémy rychle a flexibilně. Díky často zdlouhavé administrativě se leckdy drobné problémy nedaří okamžitě vyřešit a ty pak mohou propuknout v opravdu vážný problém. Například bezpečnost chodců v naší obci.

Jak hodnotíš práci minulého zastupitelstva, budete na ni s nově zvolenými zastupiteli navazovat?

Na práci bývalého zastupitelstva i starosty chceme určitě navazovat. Jinak to ani nejde. Lidé mají často tendenci bagatelizovat práci druhých, to není můj případ. Od bývalého zastupitelstva je mnoho věcí dobře rozpracovaných a máme v plánu je dokončit, případně vylepšit. **Pokračování na str. 2**

Nutné zvyšování poplatků obce

Vážení občané, pro příští rok 2023 bylo zastupitelstvem obce schváleno nezbytné navýšení poplatků za svoz a likvidaci komunálního odpadu ze 600 Kč na 700 Kč. Pokusím se vysvětlit důvody zvýšení ceny.

Cena za svoz a likvidaci smíšeného odpadu, tedy privátních popelnic je tvořena následovně:

- 1) Servisní poplatek firmě AVE za týdenní svoz pro rok 2023 je 386 400 Kč. Pokud neprodloužíme interval, nejsme schopni nijak ovlivnit.
- 2) Další položkou je množství vyprodukovaného smíšeného odpadu dle váhy.

Dle zákona o odpadech by měl každý občan bez rozlišení věku ročně vyprodukovat 180 kg smíšeného odpadu.

V přepočtu na počet obyvatel naší obce máme nárok na regulovanou cenu 890 Kč za 1000 kg do množství vyprodukovaného odpadu 122 400 kg.

Naše obec jako celek vyprodukuje dlouhodobě ročně cca 250 000 kg odpadu, což je vysoce nad standardem obcí podobných velikostí.

Za zbylých 127 000 kg tedy platíme vyšší cenu 1 390 Kč za 1000 kg. Tuto část ceny můžeme všichni ovlivnit, například tříděním odpadu.

Přehled pro rok 2023:

Servisní poplatek AVE	- 386 400 Kč
Limitní odpad	- 108 936 Kč
Nadlimitní odpad*	- 177 364 Kč
<i>*zde je možné ušetřit</i>	
Celkem	-672 700 Kč
Výběr za známky dle aktuálního stavu obyvatel	459 900 Kč
Zatížení obce	-212 800 Kč

Navýšení ceny služeb fa. AVE je o 20,3% (vyšší cena plynu, elektřiny, pohonných hmot). Navýšení ceny obce Čečelice je o 16,6% (vyšší cena všech služeb AVE).

Nejlevnější cesta ke snížení produkce nadlimitního odpadu je třídění zejména plastů, papíru, kovů a bioodpadu.

Obec v co nejkratší možné době plánuje vybudování druhého sběrného místa s kontejnery pro papír, plast a sklo (křižovatka ulice Nouzov a Družstevní).

Od nového sběrného místa očekáváme lepší komfort pro občany, ale i větší ochotu odpad třídit. Věřím, že to přinese snížení množství nadlimitního odpadu.

Česká Republika patří ke světové špičce v třídění odpadu a věřím, že jako obec k tomu také nenásilně přispějeme.

Zvýšení ceny stočného

Zvýšení cen energií má vliv prakticky na vše kolem nás a provoz čistírny odpadních vod v Čečelicích nezůstává stranou.

V příštím roce 2023 dojde ke zvýšení ceny stočného na 57 Kč bez DPH za m³. I zde se pokusím vysvětlit důvody.

Každá čistírna odpadních vod je díky nezbytné technologii pro ekologické čištění splaškové vody poměrně energeticky náročné zařízení. Hlavním faktorem, který ovlivňuje cenu stočného je spotřeba elektrické energie. Pro představu, před skokovým zdražením energií byly roční náklady na elektřinu samotné čistírny cca 500 000 Kč.

Nikomu z nás není příjemné zdražování čehokoliv. Abychom tento trend přibrzdili, nejlépe zastavili, máme v plánu instalovat do zařízení fotovoltaický bateriový systém. Jednoduše řečeno, chceme si část elektřiny vyrábět sami. Vzhledem k vysoké spotřebě elektrické energie, je návratnost investice poměrně rychlá. Jako ZO Čečelice si uvědomujeme skokové finanční zatížení, které

dopadá na většinu obyvatel České republiky. Centrální systém čištění odpadních vod je pro nás i naši přírodu nezbytná věc a patří k modernímu způsobu života ve všech obcích.

Chtěl bych tímto apelovat na majitele dosud nepřipojených objektů, aby tak neprodleně učinili. Případně byli schopni prokázat likvidaci odpadních vod jiným, ekologickým způsobem dle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách.

Není možné dlouhodobě tolerovat, aby občané, kteří jsou připojeni na centrální systém a řádně platí stočné, byli znevýhodňováni. Centrální systém je pro uživatele jednoznačně nejlevnější technologií. Například odvoz odpadních vod cisternou se pohybuje v našem regionu od 200 Kč do 250 Kč za m³. Při kalkulované spotřebě 35 m³ na osobu ročně si každý dovede spočítat náklady. Jiří Kábrt, starosta obce

Čečelice mají po 27 letech nového starostu

Pokračování ze str. 1

Jaké máš priority na následující rok?

Primární úkol je pro mne již zmíněná bezpečnost na komunikacích, regulace rychlosti vozidel, vybudování dvou nových přechodů pro chodce a zajištění u stávkového vozidla. Tak jak se tomu děje dnes. Nižší komfort nakupujících je pro mne malou cenou za bezpečnost dětí jdoucích do a ze školy.

Pro příští rok jsou v plánu dva hlavní velké projekty: Zahájení výstavby nové školky a rekonstrukce ulice Nouzov. Oba projekty plánujeme financovat z dotačních programů, které se snažíme momentálně získat. Jednoduše řečeno, máme pro zahájení výstavby a rekonstrukce vše potřebné, krom finančních prostředků.

Mateřská škola je velice nákladný projekt a nelze jej financovat z rozpočtu obce. Intenzivně pracujeme na získání dotace na oba projekty. Existuje poměrně slušná šance, že realizaci započneme již v příštím roce. Tak jak bylo původně plánováno.

Jaký je z tvého pohledu největší úkol pro následující čtyři roky?

Velké téma pro další čtyři roky je určitě stav komunikací, odpadové hospodářství, přivést do obce maximálně možný počet služeb, dobrou dopravní obslužnost, ale i zachovat tradice a podporovat společenský život.



Jaké jsou tvoje osobní priority v nové funkci?

Pokud mám mluvit o svých osobních prioritách, tak jen zopakují, co jsem řekl bezprostředně po zvolení.

Chci, abychom tu žili přes všechny věkové skupiny bezpečně, moderně, svobodně a hlavně šťastně.

Co bys vzkázal našim občanům?

Můj vzkaz občanům. Patmatuji dobu, kdy se souse-

dé nesoudili, naopak si pomáhali, společně udržovali okolí svých domů a žili vedle sebe v jedné ulici, potažmo vesnici desítky let bez větších problémů. Pojďme se k tomu přiblížit, začít zase mít rádi nejen svoji zahradu, ale i okolí svého domu. Vždyť je to vizitka naší obce a my všichni jsme obec Čečelice.

Děkuji za rozhovor a přeji Ti v nové životní etapě mnoho úspěchů a samozřejmě také štěstí.
Tereza Netiková, šéfredaktorka

Události z podzimu v ZŠ a MŠ



Foto Michaela Košťáková

Naši školu a školku navštívil Mikuláš s čertem. Děti měly radost z balíčků naplněných ovocem a sladkými dobrotami. Třída MŠ byla plná čertíků a andlíků.

Drakiáda

Škola v plném proudu, byl konec září a pořádali jsme soutěž v pouštění draků. Pro naši „Drakiádu“ jsme v tomto školním roce zvolili nové místo. Pouštěli jsme draky na volném prostranství u místního hřbitova směrem na Všetaty. Draci létali, vítr vál, slunce svítilo a děti byly spokojené. Nejvýš doletěl růžový fešák, který byl obrovský a měl střapaté mašle. Hádejte, čím byl?

Halloweenské řádění

V minulých letech se oslava Halloweenu osvědčila, a proto jsme se rozhodli ji letos opět zopakovat. K halloweenskému řádění patří dlabání dýní, strašidla, kostlivci, upíři a duchové. Díky pomoci dětí a rodičů jsme dokázali sehnat nakonec i velkou spoustu dýní, které jsme ještě před oslavou vydlabali a nazdobili. V den oslavy Halloweenu lemovaly rozsvícené dýně vstup ke škole a společně jsme se po svačině vydali do průvodu obcí v maskách. Zúčastnila se celá ZŠ i MŠ. Hlasitý průvod procházel obcí a strašil okolí. Pozorovali jsme strašidelné výzdoby domů a zahrad, vyřezané dýně



Foto Iloňá Vejňarková

a počasí nám také přálo. Když se průvod vrátil zpět do školy, čekaly na děti různé halloweenské soutěže, například prolézání pavučinou. Překvapením pro děti od našich nejlepších kuchařek byla dýňová polévka. Halloweenské řádění jsme zakončili taneční diskotékou v kostýmech.

Halloween jsme sice oslavili, ale také jsme si připomněli náš český svátek, na kte-

Pozvánky na kulturní akce

ÚNOR

Hasičský ples

Pátek 3. 2. ⌚ 20.00 hodin

⌚ Sokolovna

K tanci a poslechu hraje skupina Plus.

Masopust

Dětský karneval

BŘEZEN

Josefská zábava

DUBEN

Poupatovský jarní bál

Pálení čarodějnic

rý by nikdo neměl zapomenout. Na dušičky projevujeme úctu těm, kteří nám schází a již odešli z našeho světa.

Martina Kábrtová, učitelka ZŠ

Výlet na Mělník

Začátek listopadu byl pro nás ve znamení výletů, plný zážitků a dobrodružství. Děti z mateřské a základní školy jely na výlet na Mělník. Školkáčci a školáci z 1. a 3. třídy přijeli do mělnického MKD na interaktivní představení První slovo platí, druhé leze z gatí! Představení se dětem moc líbilo, na závěr je Honza Krejčík pozval na pódium a byla polštářová bitva.

Součástí tohoto výletu byla i prohlídka města Mělník, navštívili jsme náměstí, vyhlídku a měli jsme možnost pozorovat ruch města. Žáci 4. a 5. ročníku navštívili Mělnickou knihovnu. Součástí prohlídky nové a luxusní knihovny byl také řízený čtenářský program a práce s knihou Nejhorší den v životě třetáka Filipa. Po programu si děti mohly knihovnu prohlédnout podle svého gusta. Výlet jsme zakončili mlsem v místní cukrárně.

Michaela Košťáková (učitelka MŠ)



Foto Vendula Fabianová

Čečelické šípkobraní

Tato myšlenka se zrodila v hlavě již před pár lety, kdy jsem procházela zarostlou pěšinou a pomyslela si: „To by si zasloužilo trochu péče, ale sama to nezvládnou, tedy je potřeba přivést pár dobrovolníků, dobrých dušiček.“ A jelikož miluji šípky, nápad byl na světě!



Foto Tereza Netiková

Nutno podotknout, že tento rok byl na šípky poněkud chudý, ale i tak jsme po několika procházkách s dětmi vytipovaly tu naši Šípkovou trasu, bezpečnou pro maminky

s dětmi a kočárky. Start byl u místní hasičárny a šli jsme asi 400m dlouhou polňačkou k remízku nebo chcete-li oáze mezi poli. Ten den nám počasí přálo, bylo nádherné

teplo a sluníčko. Pár louží z předešlých dní vlastně nebylo na škodu. Ti nejmenší měli skvělou motivaci „od louže k louži“ a tedy jinak nezajímavý úsek zvládli skvěle a v časovém optimu.

Je neuvěřitelné, jak je *Rosa canina* – růže šípková variabilní co do tvaru a velikosti šípků. Radost pohledět! Některé jsou téměř kulovité, jiné zas velké, malé, soudečkovité, opravdu nádherná.

Z nasbíraných šípků a dalších přírodnin jsme tvořili věnce, myšáky, veverky. Školové děti tvořily lucerničky. Jednoduše plnily velké lahve od utopenců nejprve pískem, poté mechem a přírodninami. Spolu s rodiči se pustily i do tvorby okrasných držátek z našeho místního bambusu. Také hliněné teracotové květináčky se svíčkou našly své obdivovatele. Tedy každý odcházel s nějakým vlastním HAND MADE výrobkem. Pořádal se svařák, několik šikovných maminek přišlo s domácími koláčky, perníkem, ... a děti si na svíčkách ohřály pravý natural šípkový čaj přes noc macerovaný. To byla síla! Však si jistě řada z nás zavzpomínala na dětství. A to je to cenné poselství, které chceme předat našim dětem, představit jim krásy a dary naší přírody, uchovat v nich radostnou vzpomínku z tohoto krásného dne. A to se, myslím, povedlo.

Lenka Bíbová, organizátorka akce

Jsem přesvědčen, že jdeme správnou cestou

Vedení fotbalového klubu i personální obsazení sportovních pozic se pro soutěžní ročník 2022/23 nezměnilo. Stejně jako sportovní, technická i finanční strategie klubu.

V mládežnických kategoriích pokračujeme ve spolupráci s týmy TJ Byšice a Sokol Všetaty. Všechny věkové kategorie máme propojeny tak, abychom naplnili početně slabší ročníky a děti měly přiměřené herní vytížení. V naší nejmenší kategorii máme odehraný první přátelské utkání a tým se začíná připravovat na soutěžní režim.

Velmi nadějně do letošního ročníku vstoupil tým dorostu U19. Tým ovládl podzimní část okresní soutěže a dle mého názoru, má tento tým velkou šanci soutěž vyhrát a říci si o postup do krajské soutěže.

Podobné výsledky měli hráči ročníků 98-2003, kteří dnes tvoří důležitou část A-týmu dospělých. Stejně jako dnes střílí branky za tým dorostu Filip Radomil, tak před časem to byl David Černý. Jsem přesvědčen, že jdeme správnou cestou a o budoucnost se nemusíme bát.

A-tým dospělých měl vstup do soutěže bodově trochu ospalejší, ale díky výsledkově povedenému konci podzimní části přezimuje se ziskem 20 bodů na 6. místě nejvyšší okresní soutěže. Což znamená lepší střed tabulky, ale díky vyrovnanosti soutěže určitě nejsme v klidných vodách. Vzhledem ke kvalitě kádru a způsobu jakým jsme se na soutěž připravovali, tak já osobně jsem měl trochu větší bodové očekávání.

Okresní přebor začíná být pro spoustu hráčů z vyšších tříd díky menší časové

náročnosti atraktivní soutěží a často v některém z klubů nachází herní uplatnění. Výsledkem je vyšší herní kvalita týmů, ale také větší konkurence mezi týmy v soutěži, se kterou se musíme vyrovnat.

I my jsme v letní přestávce reagovali a přivedli dva nové hráče. Jirku Laudu a Filipa Radomila. Tito hráči odpovídají naší strategii soustředit se na lokální hráče.

Chceme nadále čerpat z vlastní mládežnické základny a přirozenou cestou tým omlazovat. Nicméně, nejen věk ovlivňuje herní výkonnost, ale i přístup k tréninku.

Tréninkový proces začneme 2. února a pokusíme se co nejlépe kondičně i herně připravit na jarní část soutěže.

Jiří Kábrt – trenér A-týmu

Zpravodaj Čečelák vydává Obec Čečelice

Adresa vydavatele: Všetatská 41/1, 277 32 Čečelice. IČ: 00236772, info@cecelice.cz, www.cecelice.cz

Redakční rada: Obecní zastupitelstvo obce Čečelice, PhDr. Jaroslav Jaroš, CSc.

Šéfredaktor: Mgr. Tereza Netiková, cecelak@cecelice.cz | Povolovací číslo MK ČR E 23537 | 4. ročník

Grafické zpracování: Axapa.eu, havlicek@axapa.eu